

【卡梅伦访华】

12月2日,英国首相卡梅伦率领史上规模最大的访华团抵达北京,展开了对中国为期三天的正式访问。卡梅伦希望此行能为中欧自由贸易协定奠定基础。据路透社报道,卡梅伦率领百余商界人士组成的代表团对中国进行访问,这百余工商界领袖来自包括劳斯莱斯、捷豹路虎汽车、英国石油、英荷皇家壳牌集团、巴克莱银行、汇丰银行和维珍集团等多家知名企业,是英国史上规模最大的访华团。卡梅伦称,希望英国在中国经济增长过程中扮演重要角色。

【“双反税”】

欧盟委员会2日发表声明,决定从本月6日起对未参与“价格承诺”的出口欧盟的中国太阳能板生产商征收为期两年的反倾销税和反补贴税。

中欧光伏贸易争端源于欧委会分别于去年9月和11月启动对欧盟从中国进口的太阳能电池板的反倾销和反补贴调查,涉及金额高达210亿欧元(约合285亿美元)。这项贸易争端被称为欧盟历史上涉案金额最大的“双反”案件。

【制裁朝鲜法令】

俄罗斯政府网站2日说,总统弗拉基米尔·普京签署政令,实施联合国安理会针对朝鲜的制裁。根据制裁,一切朝鲜船只如今必须接受检查,然后才能进入俄港口。同时,俄国所有企业和商业团体禁止帮助朝鲜制造火箭。政令说,另外,俄罗斯当局应对朝鲜外交官“提高警惕”。

自2005年以来,联合国针对朝鲜实施多轮制裁,包括今年2月朝鲜进行第三次核试验、触发联合国安理会通过新的制裁决议。

俄罗斯《真理报》2日报道,就朝鲜最近一次核试验,俄方反应显得较为克制。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫抱怨,尽管与朝鲜保持睦邻关系,朝方却听不从俄方不要进行核试验的警告。

【总统“假亲切”】

据法新社12月1日报道,法国总统奥朗德的老朋友、法国就业部部长萨潘在当地时间12月1日接受法国媒体“BFMTV”采访时表示,奥朗德是一名懂得当机立断的“假亲切者”,并“提醒”法国民众“当心”奥朗德。

萨潘指出,每个人都应该当心那些假装亲切的人,而奥朗德就属于“假亲切者”的行列。这名法国政府高层官员表示,说奥朗德亲切、讨人喜欢并尊重他人固然是对这位法国总统的称赞。但是,萨潘表示,在和蔼可亲的背后,是一名知道做出决定并或许懂得当机立断的人。萨潘还指出,奥朗德拥有众多权威。

【遏制酗酒】

最近有消息称,被称为“伏特加天堂”的俄罗斯将提高这种烈酒的价格。有关当局计划分两步将每瓶伏特加的最低价格提高近30%。俄罗斯目前的人口总数约为1.42亿,但每年死于饮酒的人却达到了几十万,医学研究显示,这其中约有1/3的人的死因是酗酒。

微软居美国“最鼓舞人心”公司榜首

据美国《侨报》近日报道,根据一项最新报告,西雅图地区集合了全美五家“最鼓舞人心”的大公司,包括世界顶级公司。

Performance Inspired公司是一家管理培训和咨询公司,该公司日前对5000人进行了调查,询问他们认为哪些公司是“最鼓舞人心”的大公司,以及为什么。根据评价标准,“鼓舞人心”的大公司,一般靠它的利润和影响力让世界变得更美好;拥有富

有激情和创造力的员工;有大梦想并证明该梦想已变成现实;能够鼓励和帮助人们实现个人目标。

调查结果表明,微软公司居首,从去年的第五名一跃成为全美“最鼓舞人心”的大公司之首。尽管近期微软的坏消息不断,包括不尽人意的Windows Phone、Windows 8和Surface平板电脑。微软CEO史蒂夫·鲍尔默退休后,而一些顶级股东也希望比尔·盖茨离开。但微软在慈善事业

上获得了高分。

据报道,排在前十名的其他大公司分别是:迪斯尼、沃尔玛、Chick-fil-A、Target、麦当劳、谷歌、亚马逊、强生、Toms。而苹果公司则跌出前十名,仅排第12名。该报告指出:“尽管苹果公司让很多的想法变成了现实,但是人们并没有看到它们用利润和影响力来让世界变得更好,也许它们做了,但顾客没有意识到。”

(据《环球时报》)

4800万美国人靠政府救济“过活”

11月28日感恩节,家家户户都在准备着丰盛的传统感恩节大餐。与此同时,新闻报道说华尔街股市创出前所未有的新高,上市公司利润创纪录。表面上看一切都是那么美好。

墨西哥《每日报》11月29日报道指出,在这表面繁荣的背后,谁又能注意一下那同样前所未有的贫困指数、数十万的无家可归者、数以百

万计的失业者,以及自经济衰退以来最大程度的经济不平等。

报道称,始于2007年的经济衰退最近30年期间出现的一些趋势变本加厉,尤其是作为战后美国发展引擎的中等收入职业的消失,以及财富向占人口1%的富人的迅速集中。

据报道,2012年美国的贫困率超过了17%,位列经济合作与发展组织成员国家首位。据2013年7月公布的最新数据,目前有1/7的美国人依靠联邦政府的食品救助计划生活,人数达到了4800万人。

“喂养美国”组织指出,在刚刚过去的感恩节,1/6的美国人挨饿。

而官方公布的调查数据显示,有大约61万美国人无家可归。

(据参考消息网)

中国成英国移民来源最多国家

由于前来英国留学的中国学生人数不断增多,使得中国超过印度,首次成为英国移民来源最多的国家。据英国国家统计局在海关口岸进行的“国际旅客调查”发现,2012年入境的中国人占到所有人员总数的8.7%。

据报道,4万名入境的中国人当中绝大多数都是学生。英国统计局的报告特别指出,大多数中国学生在完成学

业之后都会返回祖国。这一点在有关离境旅客的调查中也得到了体现。

根据有关统计,目前在英国持有中国护照的人员总数为60万,其中包括12万留学生。英国首相卡梅伦在访华前夕表示,华人对英国社会的发展做出了巨大贡献。他说,统计数据显示,英国华人是失业率最低、犯罪率最低、受教育程度最高的成功

社群。卡梅伦特别强调,现在来英国留学的中国学生数量不断增多,只要符合英国大学招生规定的语言和申请要求的留学生,英国都非常欢迎,不会设置人数上限。

除此之外,英国统计局的报告还显示,由于欧债危机的影响,越来越多的欧洲居民选择到英国工作。

(据《环球时报》)

韩国民众为省电住“室内帐篷”

韩国今年冬天来得早且近期气温持续下降,这令许多人为取暖费发起了愁。为了省电取暖,有人干脆在家里设置“室内帐篷”,还有人在家中窗上贴塑料泡泡取暖纸。

据新加坡《联合早报》近日报道,近期韩国的气温持续下降,“室内帐篷”的销售量剧增,上周各大购物网纷纷出现缺货状况。结婚两个月的卢姓主妇说:“没有帐篷的时候,室内温度大约是19摄氏度;但设置帐篷后,躲在帐篷里,温度大概会高4度。帐篷才4

万韩元(约合人民币230.2元),暖气费可省一半,觉得非常划算。”

据报道,“室内帐篷”现在供不应求。“室内帐篷”制造企业老板尹英钧介绍称:“今年11月底韩国出现罕见低温天气,两周内卖出了4万个帐篷。目前我们还接到数千个订单,本周内可能会解决供不应求的问题。”

相对于“室内帐篷”,在窗上贴“塑料泡泡取暖纸”的方法,因为廉价且效果好,受到更多人欢迎。家庭主妇高英恩说:“最近取暖费高的惊人!

今年干脆购买很多塑料泡泡取暖纸后,贴到家里所有的窗户上了。我觉得这个泡泡纸的保温效果非常好。”

同时,传统的热水袋也开始受到民众的喜爱。另外,通过USB带有加热功能的拖鞋、滑鼠、垫子和毯子也成为上班族冬天爱买的产品。

百货公司有关人士称,最近电费上涨,气象局预报说今年韩国将迎来严寒的冬季之后,温热垫子、电器坐垫等省电取暖用品的销售额强劲增长,比去年相比增加了60%。(据环球网)

保加利亚“扒手学校”曝光 老妇被称“黄金之手”



据外媒近日报道,保加利亚有一所“扒手学校”,专门训练孩童行

窃,日前遭媒体批露内幕。一名被称为“黄金之手”的老妇人行窃技巧高超,不止传授给学生,也将该技巧传授给她的孙子及曾孙。

据报道,记者前往保加利亚旧扎戈拉市卧底该“扒手学校”,他先伪装成罪犯,与当地犯罪集团搭上线,进而和窃贼家族接触。报道称,77岁的帕诺瓦是当地受人喜爱的罗马老妇人,但在慈蔼的笑容背后,其实是

拥有“黄金之手”称号的偷窃大师,她曾教导数百名儿童行窃。

帕诺瓦是旧扎戈拉市卡达拉西家族成员之一,该家族十分擅长偷窃,因女性手指较为纤细,因此家族中大多数窃贼是女性。多数家庭成员会在欧盟境内一面旅游,一面作案长达一年时间。帕诺瓦称,她的“黄金之手”让她赚到5间房子,生活无忧,但已偷窃上瘾。(据中国新闻网)